1 3 8 9 10 11 12 15 16
9 2 % f—
A
- 1258 & e ESPi(J‘(j
POZ 80 140 | 1852 T s
' 31 2M16#55-8.8 N L )
1238 AR | DS
: e 125
skala 1:10 1072 < 1296 | S o
-8 1361 1320 1290 | g4ey10% 1996 28 28 N Y
)| - 1361 1351 | /A% ggy 4*M12%55-8.8 1361 AP S .
O I ~ AN 7/ . /// o b
Tj‘o B S == Przekrd] 80, C—C 220 P o { Sl 1] %
~ N \\\\\ (P // /—L N 4 9
T 136 4*M12*55-8.8 N - 22 |5 cl =
L6t 7005 P Sha— 2*HIT_HY200-A+HIT-V—F-M16-8.8
e - © = ) *M1OXEE
e e e 2 l 44M12#55-10.9 .
1261 Ll ey N#ﬁ%g 5 Widok 83, E-E
4*M12%55-10.9 J\
S 96
Widok 83, B-B Widok 83, A-A
2*M12*50-8.8 M1 2%00-8.8 .
1361
30 1238 1361 25 25 1290 1290 1
28 [Tag F D {10 4¥M12*55-10.9 50 i <y < 1641
|—|> —— 1351 i ) 1290. |
coiic) )—Q—g% T :{..-) © ! 7; i f o [/ e // © jﬁi <g H S >
2] PP g 5B 1 =t 5 el —Fle |
= — e A — i ‘_Ji = ///
M T9) © A H s
7 S - 17 Sl < 1362 1361 I—L \ 73 o5 i 59 o
3*M16%60-8.8 = U 1205 G N e ” o
. un o D 25 © 1361
107271 | 490 N Y LR D | ~ = 1300
FlIIE 1261 100 132041 & - 1368
36 Widok 80, B-B
90 <
P 12 Przekro) 8%, D-D
N 7 [ 1361
Widok 80, F-F ool [} ] 1300 S
junay; _ 1014 3
= = 3 964 e
0 1254 I T 1368
20 d Przekro) 80, E-E I \
o \\ & 2*M12%55-10.9
x PN = o M o
4 ™ N N H
‘ o~ — N |
4M12%55-8.8
25 5 ) f N )
i 1254 oo | | co || |1 & 2 0
| B T <
,43; L 1279 I
I
. 2023 H **+ Zestawienie dla jednego elementu wysytkowego— P0z.85 Suma W/W X Wykonac
Widok 80’ A=A | 1142 837 I 5 ‘h Nr.| Tnr| Poz.| Nazwa | Sztuk | Profil Materiaf Dtugos¢ | Waga
gl g alh |29 1201 11 1] 83| Elem. 1] HEA100 | S235JR 1841/ 30.74
25 26 6 6 185 8 ‘ | ) 0 2| 1| 1083] Elem. 1] 1PEBO S2350R 197 | 2.74
42 2 : : L Lol o
Setukl Sruby | Norma | Material | Waga, Oan. _ L 1 3] 1] 1201 Elem. 1] BL25%173 | S235R 175| 594
1261 1072 1905 oj Mi2?0 | e2101 | 88 0.46| Montazowe 4 1] 1290] Elem. 1] BLI0O¥12 | S2350R 96 | 0.90
P ] 1296 | M1oT0 | 62701 185 1.01] Montazowe 5/ 1| 1300] Elem. 1/ BL12*96 | S235R 100 | 0.90
80~ 1361 1351 1361 140 | b 12, M12%55 | 82701 | 109 0.97] Montazowe 100 6] 1 1320] Elem. 1] BLB0S12 | S2350R 86 0.65
1) =y s Tz — R 2| MT6*55 | 82101 | 88 0.32| Montazowe 71 1] 1361 Elem. 3| BL6*48 | S2350R 78 | 0.51
g;/%%iq*ﬂ ;E/Q 0 Waga catkowita (kg) 2.75 8| 1 1368] Elem. 1] BL6*47 | S2350R 78| 0.17
g = y— e —— Waga catkowita (kg) 42.56
S - ’ / o) :
1298 Om 2 Ty 1081 S0 @ ** Zestawienie dla jedneqo elementu wysytkowego— P 0Z.00  Suma W/W X Wykonac Gabaryty (W x S x D): 456 x 175 x 1878
q o TR0 646088 Nr. | Tnr| Poz.| Nazwa | Sztuk | Profil Materiat Dtugos¢ | Waga | Ozn.
2*M16*55-8.8 ' 1 1 80| Elem. 1| HEA100 S235JR 2023 | 33.78 Sztuk| Sruby Norma | Materiat Waga| Ozn.
31 . 2| 1] 1072] Elem. 1| HEA100 | S2350R 140 | 2.34 10 M12%55 82101 |88 0.80] Montazowe
140 1852 Przekro) 80, D-D 351 1 1081] Elem. 1] IPESO S2350R 834 | 4.77 2| HIT_AY200—A+HIT—V—F-M16 8.3 Montazowe
o = 9 4 1] 1205] Elem. 1] BL12*170 | S2350R 172| 2.08 Waga catkowita (kg) 0.80
. S 5 1| 1238] Elem. 1] BL10*133 | S2350R 208 | 1.70
6| 1 1258] Elem. 1] BL120*10 | S2350R 74| 0.70
71 1 1261 Elem. 1] BL12*118 | S2350R 171] 1.84
8| 1| 1290| Elem. 2| BL100¥12 | S2350R 96| 1.81
9| 1| 1296 Elem. 1] BL100*8 | S2350R 24| 0.15
10| 1] 1320] Elem, 1] BLBO*12 | S2350R 86| 0.65
1] 1] 1351 Elem. 2| BLE5*10 | S2350R 120 | 1.04
12| 1] 1361] Elem, 8| BL6*48 | S2350R 78| 1.35 ~-
13| 1] 1362] Elem, 1] BL10*48 | S2350R 78| 0.28 Przekroj 85, C-C
Waga catkowita (kg) 52.48
Gabaryty (W x S x D): 695 x 331 x 2035
— ~—pH— o
BB skala 1:10
A*M12*55-10.9 4M12#55-10.9 | 40 |,
1077 i 2 P
30 1113 113 113 P R N
1361 O/. o R i &

4‘>_6\\ ﬁ%///

4*M12*55-8.8

100

1290

70 70
4
“%

2*M12*¥90-8.8

80

Przekro) 81, D-D

\

e

1561 \

52

2*M16*55~—

8.8

138

2*M12*50-8.8

2*M12*50-8.8

1983

4*M12*55-10.9

3025 25 /7

2*M12*90-8.8

NS 9
S0 150)

.
N
.
N
.
;

. \

OHh—0Q
35 Lo o

-

96

< F—
N

13

<
= |71
,

=

1351

1077 -

LZAS =1

111
100

Widok 8T,

4*M12*55-8.8

12

831 78

(&3]

—

'7
ly]

S
| DN

sKalg

70 70

M T

1113

| N

/b\

22 22

1254

1254

704

1279

1983

O
=0y

=

=

NN
N>

=
x

N =0

102
5

521

520

O oy
(op]
No
NN

1983

,
30 2*M16*55-8.8

70 70

7 |

\iﬁiFi 2*M12%¥90-8.8
T 1361

Przekroj

80

81, C-C

1:70

e

30 -

s /—{%
7

7
i ‘D‘T

70 70

Przekroj

e
o0
~

2*M12*90-8.8

120 65

65

Sztuk| Sruby

Norma

Materiat

Waga

Ozn.

41 M12*50 | 82101

8.8

0.30

Montazowe

12] M12*55 | 82101

10.9

0.97

Montazowe

2| M16*55 | 82101

8.8

0.32

Montazowe

8| M12*90 | 82101

8.8

0.90

Montazowe

Waga catkowita (kg)

2.49

¥* Zestawienie dla jednego elementu wysytkowego— PozB31 Suma W/W X Wykona¢

Nr. | Tnr| Poz.| Nazwa Sztuk | Profil

Materiat

Dlugose

Waga

Ozn.

81 Elem. HEA100

S235JR

1983

33.11

1077| Elem. HEA100

S235JR

100

1.67

1081| Elem. IPEBO

S235JR

835

4.77

1113| Elem. ROHR60*4

S235JR

170

3.89

1214 Elem. BL10*153

S235JR

208

1.81

1290| Elem. BL100*12

S235JR

96

1.81

1296/ Elem. BL100*8

S235JR

24

0.15

(ORI NERe ) REG NI NENNN N PN

1320 Elem. BL80*12

S235JR

86

0.65

«©

1351| Elem. BL55*10

S235JR

120

1.04

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

(G211 20 NN I ) G N B P I N

10 1361| Elem. BL6*48

—_

S235JR

78

2.53

Waga catkowita (kg)

51.43

Gabaryty (W x S x D): 695 x 320 x 1995

<

1859
1896

1175

82

1175

125 125 2*HIT_HY?200-A+HIT-V-F-M16-8.8

96

1175

P

e
e

L
B

g
Q

125

AN
L
on
OU

—
60

FanY

A\

125

Widok

82, B-B

** Zestawienie dla jednego elementu wysytkowego— Poz. 87 suma W/W X Wykona¢

37 (1x), HEAT00

Nr. | Tnr| Poz.| Nazwa Sztuk | Profil

Materiat Dtugos¢

Ozn.

1 1 82| Elem. HEA100

N

S235JR 1859

2 1| 1175] Elem. BL25*250

N

S235JR 250

3 1| 1290] Elem. BL100*12

N

S235JR

Waga catkowita (kg)

Gabaryty (W x S x D): 250 x 250 x 1896

Sztuk| Sruby Norma

Materiat Waga

4] M12*¥55 82101

10.9 0.32

2| HIT_HY200-A+HIT-V-F-M16

8.8

Waga catkowita (kg)

0.32

UWAGI:

No o~

ZABEZPIECZENIE ANTYKOROZYJUNE:

. STAL — WG. ZESTAWIENIA MATERIALOW.
. LACZNIKI OCYNKOWANE OGNIOWO.

wg PN-EN-10164.

WYMIARY OZNACZONE XXXXX NIE SA W SKALI
Nieopisane spoiny:
1. Pachwinowe:

— dwustronne (7

2. Czotowe (—%) — na pelny przetop.

7.1, KLASA KOROZYJNOSCI SRODOWISKA WG OPISU P.T.:
7.1.1 KLASA KOROZYJINOSCI SRODOWISKA C3 wg PN-ISO 12944 DLA ELEMENTOW ZEWNETRZNYCH

7.2. ZABEZPIECZENIU ANTYKOROZYJNEMU PODLEGAJA WSZYSTKIE ELEMENTY STALOWE.

7.3. TRWALOSC POWLOKI ANTYKOROZYJINEJ — SREDNI OKRES.

7.4, WYMAGANY OKRES GWARANCJI NIE POWINIEN BYC KROTSZY NIZ 5 LAT

7.5. WYKONAWCA KONSTRUKCJI JEST OBOWIAZANY DO WYKONANIA MALOWANIA REFERENCYJNEGO.

7.6. KAZDA WARSTWE, POWLOKI MALARSKIES WYKONAC W INNYM KOLORZE.

7.7. KOLOR FARBY NAWIERZCHNIOWEJ DO UZGODNIENIA Z INWESTOREM.

7.8. ELEMENTY WYMAGAJACE ZABEZPIECZENIA P.POZ. MALOWAC ZESTAWEM FARB MALARSKICH SPECNIAJACYCH ZARAZEM
ZABEZPIECZENIE ANTYKOROZYJNE DLA SRODOWISKA C1, C3  JAK | PODANA KLASA ODPORNOSCI OGNIOWEJ WG OPISU P.T.

8. PO ZAMONTOWANIU KONSTRUKCJI STALOWEJ NALEZY UZUPELNIC EWENTUALNE UBYTKI POWLOK ANTYKOROZYJNYCH POWSTALYCH
PODCZAS TRANSPORTU | MONTAZU (BLACHY OBUDOWY NALEZY MALOWAC PO ZAMOCOWANIU DO KONSTRUYKCJI WG OPISU P.T.).

POLACZENIA SPREZANE NA SRUBY HV KLASY 10.9.
SRUBY NALEZY DOKRECAC ODPOWIEDNIM MOMENTEM ZALEZNYM MIEDZY INNYMI OD PRODUCENTA CZY RODZAJU OLWIENIA BADZ
SMAROWANIA PASTA MOLIBDENOWA POWIERZCHNI STYKU.
DLA ZESTAWOW FIRMY PEINER HV MOMENTY WYNOSZA:

— DLA M12 SILA SPREZAJACA So=50kN, MOMENT DOKRECENIA Mo=100Nm

— DLA M16 SILA SPREZAJACA So=100kN, MOMENT DOKRECENIA Mo=250Nm

— DLA M20 SItA SPREZAJACA So=160kN, MOMENT DOKRECENIA Mo=450Nm
WARTOSCI SILY SPREZAJACEJ Fv ORAZ MOMENTU DOKRECENIA SRUB Mo NALEZY DOBRAC ZGODNIE Z NORMAMI ORAZ ZGODNIE Z
ZALECENIAMI PRODUCENTOW SRUB WYSOKIEJ WYTRZYMALOSCI. WARTOSCI NORMOWE ORAZ ZALECANE PRZEZ PRODUCENTOW MOGA
ROZNIC SIE, CHOCIAZBY W ZALEZNOSCI OD SPOSOBU SMAROWANIA POWIERZCHNI tACZONYCH.
POWIERZCHNIE STYKOW SPREZANYCH NIE MALOWAC.

— jednostronne (ﬁ) = 0.7 najmniejszej grubosci spawanych elem.
) = 0.5 najmniejszej grubosci spawanych elem.

0
1. PRZED WYKONANIEM KONSTRUKCJI ZAPOZNAC SIE Z OPISEM TECHNICZNYM PROJEKTU WYKONAWCZEGO.
2. BLACHY CZOtOWE W POLACZENIACH SPREZANYCH ORAZ BLACHY STOPOWE DZWIGAROW STOSOWAC O KLASIE JAKOSCI 725

KONSTRUKCJA ZAKWALIFIKOWANA DO EXC2 KLASY KONSTRUKCJI SPAWANYCH wg. PN-EN-1090-2 (KLASA 2 wg PN—b-06200).
2. WYKONANIE, WYMAGANIA TECHNICZNE | TOLERANCJE ZGODNIE Z NORMA PN—EN-1090-2.

3. KLASA WADLIWOSCI SPOIN 3 (wg poziomdw niezgodnosci spawalniczych C).
POLACZENIA SPAWANE NALEZY WYKONYWAC W OPARCIU O PROJEKT TECHNOLOGH SPAWANIA, ABY WYKLUCZYC ODKSZTALCENIA
SPAWALNICZE. WYKONAWCA ELEMENTOW ZOBOWIAZANY JEST WYDAC SWIADECTWO JAKOSCI.
WSZELKIE ZMIANY KONSTRUKCYJINE WYNIKLE PODCZAS MONTAZU NALEZY WCZESNIEJ UZGODNIC Z KONSTRUKTOREM.
POWIERZCHNIE KONSTRUKCJI STALOWYCH MUSZA BYC ODTtUSZCZONE | OCZYSZCZONE Z PYLU.
KONSTRUKCJA OCZYSZCZONA PRZEZ OBROBKE STRUMIENIOWO—CIERNA DO STOPNIA SA2,5 ZGODNIE Z NORMA PN—EN ISO 8501-1.

Rewizja |Opis rewizji:

Data: | Wprowadzit:

Temat:

"BUDOWA TUNELU AERODYNAMICZNEGO ZMIENNYCH TURBULENCJI"
w Pionkach, ul. Przemystowa 2, 26-670 Pionki

Opracowanie: Imig¢ i nazwisko:

Nr uprawniefi:

Podpis:

Jednostka opracowujqca:

konstrukcja

Jorojektont/ mgr inz. Adam Wilkos

PDK/0231/PWOK/11

&

konstrukcja

Jeorawdzaiaey/ mgr inz. Arkadiusz Gtéd

PDK/0163/POOK/08

A&K PRACOWNIA PROJEKTOWA
ADAM WILKOS
35-030 Rzesz6w, ul. Roderyka Alsa 1
3 751 504

e—mail: a_k.biurointeria.pl

Branza;

opracowujacy mgr inz. Norbert Oczak

konstrukcja

projekt warsztatowy

opracowujacy mgr inz. Rafat Cwiok

Data:

sierpien 2018

1:10

Inwestor:

Nazwa rysunku:

Nr.rys:] | rew.

INSTYTUT TECHNIKI BUDOWLANE)]
ul. Filtrowa 1
00-611 Warszawa

Poz.80,81,82,83

PW-KS-55

Arkusz:
A0

| 8

10

11

12

15

16




	Arkusze i widoki
	Layout1


